



## 家乡的美景

小记者 沈梓静

我的家乡在东阿，素有“万户喜鹊吉祥地，千年阿胶福寿乡”的美誉，这里不仅是闻名遐迩的“阿胶之乡”，还曾是大文学家曹植生活过的地方，可谓人杰地灵。家乡不仅历史文化深厚，四季风光更是迷人。

春天，万物复苏。柳树长出了嫩绿的叶子；桃花、杏花竞相开放，红的像火，粉的像霞，把家乡装扮得异常美丽。

夏天，垂柳的叶子更绿了，像小姑娘的头发又细又长；池塘里荷花粉嫩娇艳，像小姑娘的脸庞。

秋天，果园里红彤彤的苹果挂满枝头，黄澄澄的梨子压弯了树枝，柿子像红灯笼似的挂在树上，到处是一片丰收的景象。

冬天，雪花纷纷扬扬地飘落下来，给大地铺上了一层厚厚的棉被。小朋友在雪地里打雪仗、堆雪人，欢声笑语在天地间回荡。

这就是我的家乡，我一生眷恋的地方。

(东阿县实验小学 指导老师 郭艳华)

## 难忘的草原之旅

小记者 孙若涵

我看过的电影，也看过有趣的杂技，还去过好玩的游乐场。但要说最让我难忘的，还是那次草原小记者之旅！它就像一颗最亮的星星，一直在我心里闪闪发光。

那是我第一次看到真正的草原！绿油油的草地，像一张巨大无比的绿毯子，一直铺到了天边。天上的白云好像离我很近很近，仿佛一伸手就能够到。光是这美丽的景色，就把我深深地迷住了。

草原不光风景美，活动也特别精彩。我最期待的就是骑马了。当叔叔把我抱上马背时，我紧张得手心直冒汗。我骑的是一匹棕色的小马，它甩着尾巴，鼻子还呼呼地喘着气。马儿一走起来，我的身子就一颤一颤的，好像在坐弹簧床。跑起来后，风从耳边呼呼吹过，带着青草的清香。看到远处的羊群像一团团白云在移动，我高兴地哼起了歌，小马也像听懂了似的，脚步变得更轻快了。

时间过得真快，不知不觉天就黑了。晚上，举行了盛大的篝火晚会，火苗映红了每个人的脸，我们手拉着手，围着篝火又唱又跳，开心极了！

我喜欢这次草原之旅，我爱草原，爱她的秀丽，爱她那一眼望不到边的辽阔，更爱她带给我的快乐！

(东阿县实验小学 指导老师 生贝贝)

## 温暖的家乡

小记者 刘聿昂

我的家乡东阿，就像一颗藏在黄河边的糖果，甜甜的、暖暖的，装满了幸福的味道。

我们的小区特别温暖。王奶奶年纪大了，走路不方便，张叔叔就每天帮她取快递；有一次我忘带钥匙进不了家门，李阿姨马上拉着我去她家写作业，还给我吃苹果。

周末，爸爸妈妈带我去黄河边玩。我看到好多人自己带着垃圾袋，谁也不乱扔垃圾。妈妈说，爱护家乡的一草一木、一山一水，就是文明的表现。

去鱼山研学那天，我们排着整整齐齐的队伍上山，安安静静地听讲解。看到地上有废纸，我们还主动帮保洁阿姨捡起来。老师竖起大拇指，夸我们是讲文明、懂礼貌的好孩子。

东阿虽然不大，却像一个温暖的家庭。在这里，大家都诚实守信、互相帮助、爱护环境。生活在这

里，我觉得特别幸福，真为我的家乡感到骄傲！

(东阿县实验小学 指导老师 韩宁宁)

## 奇妙的思维实验室

小记者 付雅琪

上周天参观科技馆时，我对着一个感应器出了神。突然，感应器的指示灯疯狂闪烁，一道蓝光闪过，我眼前的场景完全变了样。

我发现自己站在一个巨大的透明实验室里，周围飘着好多彩色的光球，真神奇！这时，一位穿着白大褂的姐姐笑着走过来对我说：“欢迎来到思维实验室！在这里，你想到什么，就能变出什么。”她给我戴上了个轻轻的头环，“来，试试想象一个会飞的书包吧。”

我闭上眼睛，努力地想着。“啪”的一声，一个闪着蓝光的书包真的出现在我眼前。它不仅会飞，还能提醒我今天有什么作业。姐姐告诉我，这就是“意念成像技术”。

接着，姐姐带我去了“情绪花园”。那里的花可奇怪了，会随着人的心情变色。我想起开心的事时，周围的花一下子发出了金色的光；可一想到考试，花儿们又都变成了紧张的紫色。

“时间到啦，该回去了。”姐姐说着，轻轻按了下我的头环。我猛地睁开眼，发现自己还站在科技馆里。可我的手心里，不知什么时候多了一朵会变色的小花。也许在不久的将来，我们真的能研发出这么有趣的技术呢！我小心地把小花夹进了科学书里，瞧，它这会儿正闪着淡淡的光，好像也在期待着那一天呢！

(东阿县实验小学 指导老师 于凤超)

## 未来的神奇小镇

小记者 彭艺阳

每当我走过东阿的阿胶街，闻着空气中飘着的淡淡药香，我总会想：未来的家乡会变成什么样子呢？我相信，在科学的帮助下，我们的东阿一定会变得特别神奇。

到时候，阿胶厂里会有许多聪明的机器人。它们用那双精准的“科学小手”来熬制阿胶，既学会了老师傅的传统方法，又能保证每一块阿胶都做得特别好。洛神湖边还会装上好多生态监测仪，它们就像小小的精灵，时时刻刻守护着湖水，让它永远那么清澈见底。

我最期待的，还是东阿的“天空农场”。科学家们会在高高的楼顶上种庄稼，用太阳能板收集阳光，用科学的办法节约每一滴水。这样，我们不仅能收获粮食，还能让城市变得更绿。放学回家的路上，我还能看到无人机在天上飞，它们正在给庄稼喷洒营养液，就像一群勤劳的“机械小蜜蜂”。

老师常说，科学不是做梦，是要动手去实现的。所以，我一定要好好学习科学知识。等我长大了，我要用科技让东阿的阿胶更香，让湖水更绿，让邻居们的关系更和谐。

(东阿县实验小学 指导老师 包慧)

## 快乐的动物园之旅

小记者 王姿雯

凉爽秋风吹呀吹，终于把我期待了好久的小记者活动吹来啦！我开心得睡不着觉，第二天天刚亮，我



就从床上爬了起来。坐上汽车，我和同学们一路欢歌笑语，经过两个多小时的车程，我们抵达了济南动物园。

最先看到的是大象，它把长长的鼻子伸进水池里，“哗——”地吸了一大口水，突然朝我们喷了过来。大家一边笑一边跑开，真是太好玩了！

调皮的猴子们就像穿着棕色外套的杂技演员，在假山上蹦来跳去，逗得我们哈哈大笑。

威风凛凛的狮子披着金色的“披风”，慢悠悠地踱着步，真像一位国王在巡视自己的领地。美丽的孔雀开了屏，像一把闪闪发光的大扇子，我们都看呆了。还有害羞的小鹿，躲在树后面，只露出两只圆溜溜的大眼睛，就像我那个害羞的同桌。

这次小记者活动让我明白，要爱护环境、善待每一个小生命。

(东阿县实验小学 指导老师 李莹莹)

## 有趣的夏令营活动

小记者 史梓辰

今年夏天，我作为聊报小记者参加了一场难忘的草原夏令营活动。一踏入草原，青草的气息混着泥土的气息扑面而来，远处的羊群像散落的珍珠，让人心旷神怡。

夏令营的日子充实又欢乐。傍晚的烤羊肉至今想来仍让我垂涎，架在炭火上的羊肉滋滋冒油，撒上孜然和辣椒粉后，香气能飘出很远。咬一口外焦里嫩，满口都是草原的味道。体验骑马项目时，我紧紧抓着缰绳，马慢慢踱步，坐在马背上，颠簸向前，感觉太棒了！

但最让我难忘的还是游乐场之行。刚到那儿，我就被“滑草”项目吸引了。坐在滑板上从草坡滑下，两边的青草飞速向后退，耳边是呼呼的风声，心里像揣了只小兔子，既紧张又兴奋。而海盗船更是考验勇气，当它荡到最高处时，我感觉自己像要飞出去，忍不住尖叫起来，下来后腿还在发软，却又想再玩一次。

这次小记者活动，不仅让我见识了草原的辽阔，更收获了满满的快乐。那些欢笑和心跳的瞬间，会一直留在我的记忆里。

(东阿县实验小学 指导老师 张玲玉)

## 我爱我的故乡

小记者 孙艺宁

我的家乡虽然是个不大的县城，但却有着千年的文化底蕴，是个人杰地灵的好地方。

说到东阿，很多人第一个想到的就是阿胶。在阿胶博物馆里，我们能亲眼看到传统阿胶的制作工艺，感受这项古老技艺的传承。

我们东阿的景色也特别美。洛神湖像面大镜子，真是“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨”。喜鹊们像快乐的小天使，有时飞到洛神湖的湖面上，翅膀轻轻碰一下水，湖水就一圈一圈地荡起来。有时又落在曹植墓前，“喳喳”地叫着，好像在给我们讲关于曹植的古老故事。

据说，诗人曹植曾在这里生活，还留下了很多美丽的诗篇。他长眠于东阿，似乎让这片天地更富灵气。我的家乡就是这样美好，我爱我的家乡。

(东阿县实验小学 指导老师 孙越)

